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AGENDA CRITERIAMetodología

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Entre el 29 de noviembre y el 2  de diciembre de 2024 a través de panel online.

1004 casos.
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SÍNTESIS RESULTADOS MES DE DICIEMBRE
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de Diciembre

La pregunta espontánea sobre quién le gustaría a 
los encuestados que fuera el próximo presidente o 
presidenta, muestra que Evelyn Matthei sigue 
encabezando de lejos la lista espontánea, aunque 
pierde 2 puntos y queda en 27%.

Michelle Bachelet, se ubica en segunda posición 
con 12%, seguida por José Antonio Kast con 11%.

Tomás Vodanovic mantiene un 5% por sobre 
Vallejo (3%) y Tohá (3%).

Johannes Kaiser en tanto, sube en el margen y 
queda en 4% de las menciones sobre MEO y 
Claudio Orrego que aparece por primera vez con 
un 2% de menciones espontáneas.

En cuanto a imagen positiva entre quienes 
aparecen en la pregunta espontánea, E. Matthei 
mantiene la mejor evaluación de imagen (45%) 
seguida de cerca por T. Vodanovic (43%) y M. 
Bachelet (42%).

Luego siguen C. Orrego con 35%, J.A. Kast con 31%, 
C. Vallejo con 24%, C. Tohá con 20% y J. Kaiser con 
16%

La desaprobación aumenta 5 puntos porcentuales 
volviendo a un 69%, mientras que la aprobación se 
mantiene en 12%. Un 19% (-4) no se pronuncia al 
respecto.

Aprobación presidencial:
La aprobación del Presidente Boric para diciembre 
es de 29% (-1) La desaprobación, por su parte, se 
mantiene en 57%.

Aprobación gobierno:
La aprobación del gobierno en tanto se mantiene 
en 27% en diciembre y la desaprobación en 60%  
(-2).

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL Y 
GOBIERNO

EVALUACIÓN OPOSICIÓN PRÓXIMO PRESIDENTE/A E IMAGEN

DICIEMBRE 2024
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de Diciembre

En los escenarios de primera vuelta medidos, E. 
Matthei se impone tanto a los candidatos del 
oficialismo como de la oposición.

Entre el oficialismo, la candidata más competitiva 
en primera vuelta es M. Bachelet. T. Vodanovic 
aparece como más competitivo en primera vuelta 
que C. Tohá.

En escenarios de segunda vuelta, Matthei se 
impone con claridad sobre T. Vodanovic y con 
bastante holgura sobre M. Bachelet.

J. A. Kast aparece levemente por debajo en 
segunda vuelta tanto con Vodanovic como con 
Bachelet.

Respecto de las elecciones de segunda vuelta para 
gobernadore, un 60% (+3 respecto de las 
municipales) de la población se manifestó 
satisfecha con los resultados mientras que un 40% 
insatisfecha. Las personas identificadas con la 
izquierda y centroizquierda son, esta vez, las que 
se expresan mayor satisfacción con los resultados  
(72%) mientras las que se identifican con el centro 
y con la derecha y centroderecha, aparecen, a 
diferencia de la elección municipal, como las 
menos satisfechas (50%).

En ese contexto, en general las emociones más 
asociadas a los resultados siguen siendo la 
esperanza y la alegría, particularmente en el 
mundo del oficialismo. La sorpresa, la tristeza y la 
rabia aparecen más entre quienes se identifican 
con la derecha y centroderecha, inversamente a lo 
sucedido con las emociones de asociadas al 
resultado municipal.

Por otra parte, los “independientes” y los partidos 
de gobierno, aparecen como los principales 
ganadores de la jornada electoral de noviembre. 
Los partidos de oposición en tanto quedan en 
último lugar con 27%.

POST ELECCIONES NOVIEMBRE PRESIDENCIALES POST ELECCIONES

DICIEMBRE 2024
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AGENDA CIUDADANA Y POLÍTICA
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AGENDA CRITERIAAprobación presidente

DICIEMBRE 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAAprobación gobierno

DICIEMBRE 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
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AGENDA CRITERIAEvaluación de la Oposición

DICIEMBRE 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como los Partidos de oposición al Gobierno están 
realizando su labor? . (PREGUNTA CERRADA)
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POST ELECCIONES DE NOVIEMBRE



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 1

2

AGENDA CRITERIASatisfacción resultados elecciones

DICIEMBRE 2024

57
49

62 58 5760
72

66

50
58

Total Izquierda + Centro izquierda Centro Derecha + Centro derecha Ninguno

Elecciones Alcalde Elecciones Gobernadores

Considerando los resultados de las elecciones de alcalde en tu comuna, ¿qué tan satisfecho estás con los resultados de esa elección?(PREGUNTA CERRADA)

Considerando los resultados de las elecciones de Gobernador en tu región, ¿qué tan satisfecho estás con los resultados de esa elección? (PREGUNTA CERRADA)

%Muy satisfecho + satisfecho  



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 1

3

AGENDA CRITERIAEmociones frente a resultados elecciones

DICIEMBRE 2024

54
43
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21 19 16 11

56

41 37

21 19 17
9

Esperanza Alegría Sorpresa Tristeza Desprecio Rabia Miedo

Elecciones Alcalde Elecciones Gobernadores

¿Qué emoción te produjeron los resultados de las elecciones de alcalde en tu comuna? (RESPUESTA MÚLTIPLE)
¿Qué emoción te produjeron los resultados de las elecciones de Gobernador en tu región? (RESPUESTA MÚLTIPLE)
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AGENDA CRITERIAEmociones frente a resultados elecciones

DICIEMBRE 2024

71
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31
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24 20 23
12

Esperanza Alegría Sorpresa Tristeza Desprecio Rabia Miedo

Izquierda + centro izquierda Derecha + centro derecha

¿Qué emoción te produjeron los resultados de las elecciones de alcalde en tu comuna? (PREGUNTA CERRADA)



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 1

5

AGENDA CRITERIAPrincipal ganador de las elecciones 

DICIEMBRE 2024

22
34

44
36

27
37

Los partidos de gobierno Los partidos de oposición Los independientes

Elecciones Alcalde Elecciones Gobernadores

A tu juicio, ¿Quién fue el principal ganador de las elecciones regionales y municipales del 26 y 27 de octubre? (PREGUNTA CERRADA)
A tu juicio, ¿Quién fue el principal ganador de las elecciones de Gobernadores Regionales en el país? (PREGUNTA CERRADA)
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PREFERENCIAS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIAPróximo presidente (a)

DICIEMBRE 2024

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

dic-24 27% 12% 11% 5% 4% 3% 3% 2% 2%

nov-24 29% 11% 11% 5% 3% 2% 4% 1% -

oct-24 26% 14% 12% 1% 3% 3% 5% 2% -

sept-24 29% 17% 9% - 3% 3% 4% 1% -

ago-24 29% 13% 13% - 3% 2% 4% 1% -

jul-24 28% 9% 8% - 3% 6% 5% 2% -

jun-24 25% 10% 13% - 1% 3% 4% 2% -

may-24 30% 10% 12% - 2% 4% 6% 2% -

No se muestran % menores a 2%
20% no menciona preferencia.
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AGENDA CRITERIAImagen figuras políticas

DICIEMBRE 2024

¿Y tu opinión respecto de…? es…? (Muy mala; mala; regular; buena; muy buena; no lo/a conozco; no sé) (PREGUNTA CERRADA)

45 41
29 27

20 16

50
41

30
23 23 17

48
40

26 26 22
15

41 39
27 27

21 16

47
38

29 27
21 16

45 43 42 35 31
24 20 16

Evelyn Matthei Tomás Vodanovic Michelle Bachelet Claudio Orrego José Antonio Kast Camila Vallejo Carolina Tohá Johannes Kaiser

jul-24 ago-24 sept-24 oct-24 nov-24 dic-24

%Muy buena + buena imagen 

No se grafican opciones “Regular” ,“No sé” y “No lo conozco”
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AGENDA CRITERIASi la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías?

DICIEMBRE 2024

25
18 17 14 5 3

Evelyn Matthei Michelle Bachelet José Antonio Kast Tomás Vodanovic Franco Parisi Marco Enríquez-Ominami

No lo sé aún: 11%  
No votaría : 7%
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AGENDA CRITERIASi la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías?

DICIEMBRE 2024

No lo sé aún: 13%  
No votaría : 9%

25
18 18

6 6 5

Evelyn Matthei Tomás Vodanovic José Antonio Kast Franco Parisi Carolina Tohá Marco Enríquez-Ominami
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AGENDA CRITERIAEscenarios de segunda vuelta 
En caso de que este domingo hubiese una segunda vuelta presidencial entre las siguientes candidaturas, ¿por quién votarías? 
(PREGUNTA CERRADA)

41

23

Evelyn Matthei Tomás Vodanovic

44
32

Evelyn Matthei Michelle Bachelet

32 34

José Antonio Kast Tomás Vodanovic

36 37

José Antonio Kast Michelle Bachelet

No se grafican opciones “No lo sé aún” y “No votaría”
DICIEMBRE 2024
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